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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 06/08/2025 

Ata da Vigésima Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Aos 
seis dias do mês de agosto de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de 
Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Vigésima 
Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da 
Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, estando presentes os vereadores„ 
Ciccro José da Silva, Admilson Antônio da Silva, Anderson Severo Sales, e Elionais de Cássia 
da Silva Santos . Havendo quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos 
declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser lida e 
aprovada, o Presidente seguindo a Ordem do dia onde foi apresentado o Projeto de Lei N° 
007/2025 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2026, com 
fundamento no § 1° Art. 124 da Constituição Estadual. Após ter sido lida a mensagem do 
PLDO/2026, o Presidente arremeteu as comissões para apreciação e solicita a leitura da 
justificativa do Projeto de Resolução n° 002/2025 Conhecida como Lei de Acesso a 
Informação (LAI) , após lida a justificativa do Projeto de Resolução, o Presidente consulta aos 
vereadores presente para votação do Projeto de Resolução 002/2025, que após a votação e 
sendo aprovado por unanimidade dos presentes e dando continuidade faculta a palavra e sobe 
a Tribuna a Vereadora Elionais que justificou o motivo de sua ausência nas ultimas sessões 
por esta acompanhando seu filho em uma cirurgia no Recife, solicita requerimento a Secretaria 
de Obras que veja a iluminação no fmal da Rua Santiago Costa que encontra-se as escuras. 
Facultando a palavra o Vereador Cícero Ferreira fazendo uso da Tribuna o mesmo justificou 
sua ausência nas ultimas sessões pois estava cuidando de sua saúde, e faz requerimento a está 
Casa Legislativa ao senhor Presidente Deivison, que seja realizada uma Sessão Solene em 
menção aos 19 anos da Lei Maria da Penha, solicita requerimento de aplausos a Prefeita 
Márcia Barreto que esta fazendo a adesão ao Programa do Estado de Pernambuco que visa a 
Doação dos Títulos de Posse das residências de nosso Município, requereu também que seja 
reiterado o requerimento da vereadora Elionais a Prefeita Márcia que a mesma faça a adesão a 
um gerador de energia para o hospital de nossa cidade. Apos aprovado os requerimentos a 
palavra foi facultada a Vereadora Lucicleide fala sobre as conquistas da educação quanto 
professora, e parabeniza a todos que vem construindo a educação do Município ao longo dos 
anos. A vereadora fala também sobre o Agosto Lilás que faz alusão a Lei Maria da Penha que 
foi criada no dia 07 de agosto de 2006 para que as mulheres tivessem seus direitos reconhecidos 
na proteção contra a violência as mulheres. A Vereadora fala sobre um curso que será oferecido 
dia 12 deste mês de agosto fazer um curso da Mary key que acontecem nesta Casa Legislativa, 

Vereadora faz requerimento de Titulo de reconhecimento de cidadã nabuquense a vereat ra 
Elionais pelos anos de luta e dedicação por nosso Município, e parabeniza todos os pais 
lossa cidade . Após aprovado o Vereador Admilson sobe a Tribuna e parabeniza os 

11.% sionais de educação do nosso Município e também a todos os pais pelo seu dia que se 
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aproxima, exalta a Lei Maria da Penha que é uma Lei de grande importância nacional para a 
proteção das mulheres. O Presidente Deivison sobe a Tribuna e pede que seja reiterado seu 
requerimento que seja colocado metralha na estrada de Berlin, Sobradinho de baixo a Rio 
Branco, que esta intransitável e o povo esta sofrendo muito e parabeniza a todos os pais 
nabuquense pelo seu dia, o vereador Anderson tomando uma parte fala que em conversa com 
a Prefeita foi informado que o Município foi contemplado com um kit de manutenção de 
conserto de estradas e assim que as chuvas passarem será realizado esse serviço, Deivson 
reforça o pedido de compra de ambulância traçada 4x4 para atenderem as solicitações dos 
moradores da zona rural e pede o apoio dos demais vereadores, a Vereadora Nay denuncia 
que os pacientes que fazem Hemodiálise estão sendo transportados em ambulância e que é um 
absurdo é impróprio, Deivison fala também na questão que os pacientes que fazem tratamento 
e atendimentos de saúde no Recife que existe os pacientes que são atendidos na parte de manhã 
e os que são atendidos a tarde, todos eles saem de madrugada e tem que ficar esperando para 
voltar no fim da tarde chegando a noite e muitos não tem dinheiro para se alimentarem e que 
não é justo que esses pacientes dependam apenas de um ônibus e que é necessário dois ônibus 
para levar e trazer nos dois horários, que a secretária de saúde não falou a verdade neta Casa 
em relação a esses transportes que fazem o atendimento aos munícipes e que não adianta vim 
mentir porque o mesmo está sempre em contato com o povo que viaja para Recife as 2hs da 
manhã e esta acompanhando de perto tudo que esta acontecendo. Lucicleide fala que esta 
esperando o relatório da compra dos medicamentos que a Secretária ficou de enviar, que tem 
motoristas dirigindo esses carros sem preparo e também que o ónibus que leva estudantes as 
escolas em Palmares no CEEPA tem motoristas dirigindo em alta velocidade, sem preparos 
para conduzir esses estudantes, sem cursos obrigatórios. O vereador Deivison falou que vai 
conversar com o Diretor dos transportes o Sr. Ivaldo e solicitara esclarecimentos sobre esses 
motoristas para ver se estão aparados pelos cursos obrigatórios e quem não tiver que o 
Município realize esses cursos para todos os, motoristas. O Presidente Deivison declara 
encerrada a Sessão Ordinária e marca a pr&ima para o dia 13 de agosto. 
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